



Podgorica

20.07.2021. godine

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	20.07. 20. 11. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/211-151
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

## SKUPŠTINA CRNE GORE

Na osnovu člana 187 st. 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavljam ministru kapitalnih investicija u Vladi Crne Gore, gospodinu Mladenu Bojaniću, sledeće:

### POSLANIČKO PITANJE

Veliko klizište pokrenuto u selu Mojdež, opština Herceg Novi, februara 2004 godine izazvalo je ogromnu materijalnu štetu i devastaciju terena. U potpunosti su stradale 3 porodične kuće, prekinute sve putne saobraćajnice, a vodoizvorište Lovac, koje je prethodno dato pod koncesiju preduzeću „Igalopromet“, u potpunosti je presušilo. Mještani sela Mojdež se sada vodom snabdijevaju sa izvorišta Potkop koje je upitnog kvaliteta. Država je uložila više od 2 miliona eura za sanaciju vodoizvorišta, ali je po riječima mještana, stanje još gore nego prije izvođenja radova. Postavlja se pitanje kada se može očekivati sveobuhvatno rješavanje problema mještana Mojdeža i vodoizvorišta u tom selu, a koji su od velikog značaja za sve građane Herceg Novog.

Poslanica SNP CG

Danijela Đurović

СОЦИЈАЛИСТИЧКА НАРОДНА ПАРТИЈА ЦРНЕ ГОРЕ  
SOCIALIST PEOPLE'S PARTY OF MONTENEGRO

[www.snp.co.me](http://www.snp.co.me)

20 000 ПОДГОРИЦА, ВАКА ЂУРОВИЋА 5

ТЕЛ-ФАКС (+382 20) 682-571; 682-570 Е-

MAIL: [snp@t-com.me](mailto:snp@t-com.me)



Crna Gora  
Ministarstvo kapitalnih investicija  
Kabinet

SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	28.07. 2021. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/21-151/2
VEZA:	
EPA:	Adresa: Rimski trg 46, 81000 Podgorica, Crna Gora
PRILOG:	tel: +382 20 234 179 fax: +382 20 234 331

Broj: 01-076/21-8386/2

Podgorica, 23. jul 2021. godine

## SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

Uvaženi,

U skladu sa Poslovníkom Skupštine Crne Gore, u prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanice Danijele Đurović, koje je postavljeno u pisanoj formi prije sjednice Skupštine Crne Gore, zakazane za 23. jul 2021. godine.

S poštovanjem,



Mladen Bojanić  
MINISTAR





Broj: 01-076/21-8386/2

Podgorica, 23. jul 2021. godine

## SKUPŠTINA CRNE GORE

**PREDMET:** Odgovor na poslaničko pitanje poslanice Jovanke Laličić

Prije sjednice Skupštine Crne Gore zakazane za 23. jul 2021. godine, poslanica **Danijela Đurović**, dostavila je u pisanoj formi sljedeće

### POSLANIČKO PITANJE

Poštovani ministre Bojaniću,

Veliko klizište pokrenuto u selu Mojdež, Opština Herceg Novi, februara 2004 godine izazvalo je ogromnu materijalnu stetu i devastaciju terena. U potpunosti su stradale tri porodične kuće, prekinute sve putne saobraćajnice, a vodoizvorište Lovac, koje je prethodno dato pod koncesiju preduzecu „Igalopromet”, u potpunosti je presušilo. Mještani sela Mojdež se sada vodom snadbijevaju sa izvorišta Potkop koje je upitnog kvaliteta. Država je uložila više od 2 miliona eura za sanaciju vodoizvorišta, ali je po riječima mještana, stanje jos gore nego prije izvođenja radova. Postavlja se pitanje kada se može očekivati sveobuhvatno rešavanje problema mještana Mojdeža i vodoizvorišta u tom selu, a koji su od velikog značaja za sve građane Herceg Novog.

Na postavljeno pitanje, Ministarstvo kapitalnih investicija daje sljedeći

### ODGOVOR

Poštovana poslanice Đurović,

Prije svega želio bih da naznačim da postavljeno pitanje nije u nadležnosti Ministarstva kojim rukovodim, međutim, Ministarstvo kapitalnih investicija je u koordinaciji sa Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede pripremio odgovor.

Zakonom o vodama („Službeni list RCG”, broj 27/07 i „Službeni list CG”, br. 32/11, 47/11, 48/15, 52/16 i 84/18) propisano je da obavljanje djelatnosti javnog vodosnabdijevanja i javne kanalizacije obezbjeđuje i uređuje jedinica lokalne samouprave.



Jedinica lokalne samouprave dužna je da organizuje i obezbijedi javno vodosnabdijevanje na svojoj teritoriji za sva naselja veća od 200 stanovnika ili čija je prosječna godišnja potreba za vodom veća od 100 m<sup>3</sup>/dan (1.16 l/s), a vodosnabdijevanje seoskih i drugih naselja ili njihovih djelova koji ne ispunjavaju prethodne kriterijume, kao i vodosnabdijevanje jednog ili više korisnika, vrši se u skladu sa propisom jedinice lokalne samouprave.

Vlada Crne Gore, na predlog Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, učestvuje u finansiranju radova na objektima vodosnabdijevanja na seoskom području kroz godišnje Programe upotrebe sredstava u vodoprivredi. Programi se donose u skladu sa Zakonom o finansiranju upravljanja vodama („Službeni list CG”, br. 65/08), kojim se predviđa samo mogućnost finansijske podrške u izgradnji objekata za vodosnabdijevanje.



Dakle, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede je saglasno svojoj ulozi u sistemu, u okviru budžetskih mogućnosti, da finansijski participira u izgradnji seoskih vodovoda, čiji je investitor lokalna samouprava ili mjesna zajednica, a u cilju stvaranja boljih uslova za život i rad na selu.

Sve druge obaveze koje prate investitora, bilo da se radi o seoskom ili gradskom vodovodu, kao što su obezbjeđenje projekta i saglasnosti, realizacija radova, puštanje u rad, korišćenje i održavanje vodovoda u nadležnosti su jedinice lokalne samouprave.

**Mladen Bojanić**  
**MINISTAR**